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A szakdolgozatomban igyekeztem részletesen leírni, hogy milyen tartási körülményekre van

szüksége a Bennett- és Parma kenguruknak ahhoz, hogy egészségesen tudjuk őket tartani, és

bemutatni, hogy milyen hasznosítási lehetőség rejlik a kengurukban. A dolgozatom

témájának kiválasztásakor kezdetben komoly aggodalmaim voltak a magyarországi

kengurutartás helyzetét illetően. Úgy véltem, hogy az állattartói morál nem összeegyeztethető

a kenguruk különleges szükségleteivel. Feltételeztem, hogy a körültekintő kiválasztás hiánya

és a felkészületlenség itt is megjelenhet, és attól tartottam, hogy a szaporítók gyors

haszonszerzés céljából hamarosan ebben a szegmensben is felütik fejüket

Emellett a nyilvántartási rendszer hiányossága miatt komoly kérdések merültek fel bennem

az egyedek eredetét és genetikai hátterét illetően. Mivel többségében a kenguruk származása

nem követhető nyomon megfelelő alapossággal, fennáll a veszélye annak, hogy a későbbi

generációk esetében genetikai problémák lépnek fel, amelyek hosszú távon negatív hatással

lehetnek az állományra.

A kutatás során szerzett tapasztalataim vegyes képet festettek a kengurutartók helyzetéről és

attitűdjeiről. Az állattartók egy része valóban felelősségteljes hozzáállást tanúsít, és

gondoskodik arról, hogy az állatok zavartalan környezetben élhessenek, megfelelő gondozást

és táplálást kapjanak. Ők tisztában vannak azzal, hogy a kenguruk tartása nemcsak érdekes

hobbi, hanem komoly felelősséggel járó feladat is egyben. De ennek az ellenkezőjével,

komoly felelőtlenségre utaló kijelentésekkel is találkoztam.

Végeredményében elmondható, hogy a magyarországi kengurutartás helyzete és a tartók

magatartása az egzotikus állatok felelős gondozása szempontjából pozitív irányban fejlődik,

de számos területen szükség van még javulásra. A kenguru tartók körében már megfigyelhető

bizonyos fokú tudatosság és felelősségteljes hozzáállás, amely jó alapot nyújt a további

fejlődéshez. Ugyanakkor a kenguruk jólétének hosszú távú biztosítása érdekében fontos,

hogy folyamatosan növekedjen a tudatosság, fejlődjenek a szakmai támogatási lehetőségek,

és szigorodjanak a szaporítási gyakorlatok.

A fentiek alapján több olyan javaslatot is tettem, amik hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a

kenguruk Magyarországon a lehető legjobb életkörülmények között élhessenek, és

biztosítanák, hogy az egzotikus állattartás ne csupán érdekes hobbi, hanem valóban felelős,

fenntartható és etikus tevékenység legyen.


